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Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ - Ο ΟΔΗΓΟΣ  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

  

  

Το κείμενο σε αυτό το βιβλίο μεταφράστηκε 

χρησιμοποιώντας υπολογιστή.  

Εάν μπορείτε να βελτιώσετε ή να διορθώσετε τη γραμματική, 

επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση info@angp.co.za       

 "Θα σου δώσω μια νέα καρδιά και ένα νέο μυαλό. Θα 

αφαιρέσω την επίμονη καρδιά σου από πέτρα και θα σου 

δώσω μια υπάκουη καρδιά. Θα βάλω το Πνεύμα μου σε 

σένα." Ιεζεκιήλ 36: 26-27. 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
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Καθώς διαβάζετε αυτό το βιβλίο και μελετάτε τις εικόνες του, 

θα μπορείτε να δείτε την καρδιά σας. Αφήστε το φως 

αναζήτησης του Θεού να σας δείξει την κατάσταση της καρδιάς 

σας. Αναγνωρίστε τις αμαρτίες σας και μην αρνηθείτε την 

ύπαρξή τους. Ο Λόγος του Θεού μας λέει ότι "Αν λέμε ότι δεν 

έχουμε αμαρτία, εξαπατούμε τον εαυτό μας και δεν υπάρχει 

αλήθεια μέσα μας. Αλλά αν ομολογήσουμε τις αμαρτίες μας 

στον Θεό, θα τηρήσει την υπόσχεσή Του και θα κάνει το 

σωστό: Θα συγχωρήσει μας αμαρτίες μας και να μας εξαγνίσει 

από όλα τα αδικήματά μας. " 1 Ιωάννη 1: 8-9.    

Σας κυβερνούν είτε ο Σατανάς είτε ο Θεός. είσαι σκλάβος στην 

αμαρτία ή υπηρέτης του Θεού. Εάν η αμαρτία κυβερνά τη ζωή 

σας, μην την αρνηθείτε, αλλά φωνάξτε στον Θεό. Θα σας 

ελευθερώσει μέσω του Ιησού Χριστού που ήρθε σε αυτόν τον 

κόσμο για να σώσει τους αμαρτωλούς, να σπάσει τη δύναμη 

του Σατανά και την αμαρτία πάνω μας. Αυτός είναι ο Σωτήρας 

μας. Βρίσκεστε στην παρουσία ενός αγίου Θεού που βλέπει 

όλα τα μυστικά, τις κρυφές σκέψεις και τις πράξεις της ζωής 

σας. "Παρακολουθεί κάθε βήμα που κάνουν οι άντρες. Δεν 

υπάρχει σκοτάδι αρκετά σκοτεινό για να κρύψει έναν 

αμαρτωλό από τον Θεό." Ιώβ 34: 21,22. 
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Στην πρώτη εικόνα βλέπουμε τα εξής: "Ποιος μπορεί να 

καταλάβει την ανθρώπινη καρδιά; Δεν υπάρχει τίποτα άλλο 

τόσο απατηλό, είναι πολύ άρρωστο για να 

θεραπευτεί." Ιερεμίας 17: 9. «... Είναι αυτό που βγαίνει από 

ένα άτομο που τον κάνει ακάθαρτο.  

Διότι από μέσα, από την καρδιά ενός ατόμου, έρχονται οι κακές 

ιδέες που τον οδηγούν να κάνει ανήθικα πράγματα, να 
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ληστεύουν, να σκοτώνουν, να μοιάζουν, να είναι άπληστοι και 

να κάνουν κάθε είδους κακά πράγματα. εξαπάτηση, 

ασεβότητα, ζήλια, συκοφαντία, υπερηφάνεια και τρέλα - όλα 

αυτά τα κακά πράγματα προέρχονται από ένα άτομο και τον 

καθιστούν ακάθαρτο. "Μάρκος 7: 20-23. 

Το παγώνι (το πουλί) μιλά για την αμαρτία της 

υπερηφάνειας. Η κατσίκα ή ο σκύλος αντιπροσωπεύει 

κοσμικές επιθυμίες, ανηθικότητα, μοιχεία. Ο χοίρος μιλά για τις 

αμαρτίες της μέθης και της λαιμαργίας. Η χελώνα μιλάει για 

τεμπελιά, νωθρότητα στην υπακοή και μαγεία. Η 

λεοπάρδαλη είναι ένα πολύ σκληρό θηρίο και αντιπροσωπεύει 

μίσος, θυμό και κακή ιδιοσυγκρασία. Το φίδι αντιπροσωπεύει 

ζήλια. Ο βάτραχος μιλά εδώ για τις αμαρτίες της απληστίας και 

της αγάπης του χρήματος που είναι η πηγή κάθε είδους 

κακού. 1 Τιμόθεο 6:10. Ο Σατανάς είναι ο πατέρας όλων των 

ψεμάτων και αυτών που λένε ψέματα. Ιωάννης 8:44. Το 

αστέρι είναι η συνείδηση στην καρδιά κάθε ανθρώπου. Εδώ 

είναι βρώμικο και κακό. Το μάτι του Θεού βλέπει ό, τι συμβαίνει 

στην καρδιά. Τίποτα δεν μπορεί να κρυφτεί από το φλεγόμενο 

μάτι Του. Οι μικρές γλώσσες της φωτιάς γύρω από την καρδιά 

αντιπροσωπεύουν την αγάπη του Θεού που περιβάλλει την 

αμαρτωλή καρδιά. Ο άγγελος αντιπροσωπεύει τον Λόγο του 

Θεού. Το περιστέρι είναι το σημάδι του Αγίου 

Πνεύματος.                
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Η δεύτερη εικόνα δείχνει μια μετανοούμενη καρδιά που αρχίζει 

να ψάχνει τον Θεό. Εδώ αρχίζει να υπακούει το μήνυμα του 

Θεού και ανοίγει την καρδιά του στην αγάπη του Θεού. Το Άγιο 

Πνεύμα λάμπει και το φως του Θεού μπαίνει και απομακρύνει 

όλο το σκοτάδι. Ο άγγελος κρατά το σπαθί, τον Λόγο του Θεού, 

ο οποίος είναι «ζωντανός και ενεργός, πιο έντονος από 

οποιοδήποτε σπαθί διπλής άκρης. Περνάει μέχρι το σημείο 

http://www.angp-hb.co.za/
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όπου συναντώνται η ψυχή και το πνεύμα. Κρίνει τις επιθυμίες 

και τις σκέψεις της καρδιάς του ανθρώπου. 

" Εβραίους 4:12. "Ξεπλύνετε όλο το κακό μου και καθαρίστε με 

από την αμαρτία μου! Δημιουργήστε μια καθαρή καρδιά μέσα 

μου, Θεέ μου, και βάλτε μέσα μου ένα νέο και πιστό 

πνεύμα." Ψαλμοί 51: 2-10.       
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Η τρίτη εικόνα μας δείχνει την κατάσταση της καρδιάς ενός 

πραγματικά μετανοούμενου αμαρτωλού . Τώρα βλέπει το 

μεγαλείο και τη φοβερή αμαρτία του για τις οποίες ο Ιησούς 

πέθανε στο σταυρό. Συγκινημένος με βαθιά καρδιά 

αισθανμένος λύπη και λύπη για τους αμαρτωλούς τρόπους 

του. «Η θυσία μου είναι ένα ταπεινό πνεύμα, Θεέ μου · δεν θα 

απορρίψεις μια ταπεινή και μετανοούμενη 

καρδιά». Ψαλμοί 51:17. «Το αίμα του Ιησού, ο γιος του, μας 

καθαρίζει από κάθε αμαρτία». 1 Ιωάννη 1: 7-9. « Είμαι 

ευχαριστημένος με εκείνους που είναι ταπεινοί και 

μετανοούμενοι, που με φοβούνται και με 

υπακούουν». Ησαΐας 66: 2. "Εάν ομολογήσετε ότι ο Ιησούς 

είναι Κύριος και πιστεύετε ότι ο Θεός τον ανέστησε από το 

θάνατο, θα σωθείτε." Ρωμαίους 10: 9.         
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Η τέταρτη εικόνα μιλάει για έναν Χριστιανό που βρήκε τέλεια 

ειρήνη και αιώνια σωτηρία μέσω της θυσίας του Κυρίου και του 

Σωτήρα μας Ιησού Χριστού. Αυτός μπορεί να υπερηφανεύεται 

για το τίποτα άλλο, αλλά «μόνο για το σταυρό του Κυρίου μας 

Ιησού Χριστού? Από τα μέσα του σταυρού αυτού ο κόσμος 

είναι νεκρός για μένα, και είμαι νεκρός για τον 

κόσμο.» Γαλάτες 6:14. Ο Ιησούς πέθανε στον σταυρό έτσι 
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ώστε και εμείς, να «πεθάνουμε στην αμαρτία και να ζήσουμε 

για δικαιοσύνη». 1 Πέτρου 2:24. Έχουμε εντολή να 

«αφήσουμε το Πνεύμα να κατευθύνει τη ζωή μας και δεν θα 

ικανοποιήσουμε τις επιθυμίες της ανθρώπινης 

φύσης». Γαλάτες 5: 16,25. Υπάρχουν πολλοί αποκαλούμενοι 

Χριστιανοί που προσεύχονται, μοιράζονται το δείπνο του 

Κυρίου, τραγουδούν τα τραγούδια του Θεού και όμως, με τις 

αμαρτωλές ενέργειές τους, σταυρώνουν συνεχώς τον Υιό του 

Θεού ξανά. Εβραίους 6: 6. Εδώ βρίσκουμε επίσης την τσάντα 

χρημάτων που ανήκει στον Ιούδα, ο οποίος πρόδωσε τον 

Κύριο Ιησού και τον πούλησε για τριάντα ασημένια 

νομίσματα. Το φανάρι, οι αλυσίδες κ.λπ. χρησιμοποιήθηκαν 

από τους στρατιώτες που πήραν τον Ιησού φυλακισμένο τη 

νύχτα. Τα ζάρια, τόσο συχνά χρησιμοποιούμενα για τυχερά 

παιχνίδια, χρησιμοποιήθηκαν από τους στρατιώτες όταν 

παίζονταν για τα ρούχα Του. Ψαλμοί 22:18. Πήραν τα πάντα 

από τον Ιησού, αλλά Αυτός απέρριψαν, λέγοντας: «Δεν 

θέλουμε αυτός ο άνθρωπος να είναι ο βασιλιάς μας».       

Με το δόρυ, οι στρατιώτες τρύπησαν την πλευρά και την 

καρδιά Του "και αμέσως χύθηκαν αίμα και νερό." Ιωάννης 19: 

33-37. «Με τον ίδιο τρόπο πρέπει να θεωρείτε τον εαυτό σας 

νεκρό, όσον αφορά την αμαρτία , αλλά να ζείτε σε συντροφιά 

με τον Θεό μέσω του Χριστού Ιησού. Η αμαρτία δεν πρέπει 

πλέον να κυβερνά στα θνητά σας σώματα, ώστε να υπακούτε 

στις επιθυμίες του φυσικού σας εαυτός." Ρωμαίους 6: 

11,12. "Επειδή έχετε πεθάνει και η ζωή σας είναι κρυμμένη με 

τον Χριστό στον Θεό." Κολοσσαείς 3: 3       

http://www.angp-hb.co.za/
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Η πέμπτη εικόνα δείχνει την καθαρή και καθαρή καρδιά του 

αμαρτωλού που σώζεται από την άφθονη χάρη και έλεος του 

Θεού. Έχει γίνει ένας αληθινός ναός του Θεού. Είναι το σπίτι 

του Θεού, του Πατέρα, του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, 

σύμφωνα με την υπόσχεση του Κυρίου Ιησού 

Χριστού. "Όποιος με αγαπά θα υπακούσει στη διδασκαλία 

μου. Ο Πατέρας μου θα τον αγαπήσει, και ο Πατέρας μου και 

http://www.angp-hb.co.za/
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εγώ θα έρθουμε σε αυτόν και θα ζήσουμε μαζί του." Ιωάννης 

14:23.  

Αντί να είναι ο τόπος αναπαραγωγής της αμαρτίας, η καρδιά 

έχει γίνει ένα όμορφο, καρποφόρο δέντρο που φέρει τους 

καρπούς του Πνεύματος, όπως αγάπη, χαρά, ειρήνη, 

ταπεινότητα, υπομονή, καλοσύνη, καλοσύνη, πίστη, 

αυτοέλεγχος και άλλα που είναι αποδεκτά και ευχάριστα στον 

Θεό και τον άνθρωπο. Γαλάτες 5: 22-23. Σε αυτήν την εικόνα 

παρατηρούμε επίσης ότι ο άγγελος επανεμφανίζεται. Οι 

άγγελοι διορίζονται για να «φρουρούν εκείνους που τιμούν τον 

Κύριο και να τους σώσουν από τον κίνδυνο». Ψαλμοί 34: 7. Ο 

διάβολος στέκεται επίσης κοντά στην καρδιά, σαν να βλέπει 

την ευκαιρία να ξαναμπεί στο παλιό του σπίτι. Ως εκ τούτου, 

προειδοποιούμε να "προσέχετε, να είστε προσεκτικοί! Ο 

εχθρός σας, ο Διάβολος, περιπλανιέται σαν ένα βρυχηθμένο 

λιοντάρι, ψάχνοντας κάποιον να καταβροχθίσει" 1 Πέτρου 5: 

8. "Σίγουρα γνωρίζετε ότι είστε ο ναός του Θεού και ότι το 

Πνεύμα του Θεού ζει μέσα σας!" 1 Κορινθίους 3:16, 6: 19-

20.       
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Η έκτη εικόνα είναι η θλιβερή εικόνα ενός ατόμου που έχει 

πέσει πίσω στους παλιούς του τρόπους. Ένα μάτι κλείνει , 

δείχνοντας ότι αρχίζει να κρυώνει και να κοιμάται στη 

χριστιανική του ζωή. Το άλλο μάτι κοιτάζει αναίσχυντα γύρω 

του, ερωτεύοντας τον κόσμο. Το φως μέσα έχει γίνει 

σκοτεινό. Τα σύμβολα στην καρδιά του που δείχνουν την 

ετοιμότητά του να υποφέρει με τον Χριστό, δεν είναι πλέον 
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όρθια. Περιβάλλεται από πειρασμούς στους οποίους 

παραδίδει αργά αντί να αντιστέκεται. Μπορεί ακόμα να πάει 

στην εκκλησία, αλλά κρύβει την κοσμικότητά του κάτω από ένα 

μανδύα θρησκείας. Η αγάπη του Θεού έχει κρύα στην καρδιά 

του. Το αστέρι στην καρδιά του, η συνείδηση, μεγαλώνει 

αμυδρό. Ο σταυρός δεν μεταφέρεται πλέον με χαμόγελο, αλλά 

γίνεται ένα ανεπιθύμητο, βαρύ φορτίο. "Συνεχίστε να 

προσέχετε και να μην προσεύχεστε στον πειρασμό. Το πνεύμα 

είναι πρόθυμο, αλλά η σάρκα είναι 

αδύναμη." Ματθαίος 26:41. "Ωστόσο, οι δίκαιοι μου άνθρωποι 

θα πιστέψουν και θα ζήσουν. Αλλά αν κάποιος από αυτούς 

γυρίσει πίσω, δεν θα είμαι ευχαριστημένος μαζί 

του." Εβραίους 10:38. "Θυμηθείτε τη γυναίκα του 

Λωτ." Λουκάς 17:32.           

http://www.angp-hb.co.za/
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Η έβδομη φωτογραφία δείχνει την κατάσταση 

της καρδιάς του ενός άνδρα που έπεσε πίσω στην παλιά τους 

τρόπους του. «Γιατί μπορούν αυτοί που εγκαταλείπουν την 

πίστη τους να επιστρέψουν για να μετανοήσουν ξανά; 

Ήταν κάποτε στο φως του Θεού · γευτούσαν το δώρο του 

ουρανού και έλαβαν το μερίδιό τους από το Άγιο 

Πνεύμα." Εβρ rews 6: 4. Ένας άνθρωπος που είναι 
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πεισματάρης όταν του μιλάει ο Θεός, θα χειροτερέψει παρά την 

άχρηστη προσπάθειά του να αλλάξει τον εαυτό του. Ο Ιησούς 

περιέγραψε τη θέση του, όταν είπε: «Όταν ένα κακό πνεύμα 

βγαίνει από ένα άτομο, ταξιδεύει πάνω από μια ξηρά χώρα 

αναζητώντας ένα μέρος για να ξεκουραστεί. Εάν δεν μπορεί να 

βρει ένα, λέει στον εαυτό του,« Θα επιστρέψω στο σπίτι 

μου.' Έτσι γυρίζει και βρίσκει το σπίτι καθαρό και 

τακτοποιημένο. Τότε βγαίνει και φέρνει επτά άλλα πνεύματα 

ακόμη χειρότερα από τον εαυτό του, και έρχονται και ζουν εκεί. 

Έτσι, όταν τελειώσει, αυτό το άτομο είναι σε χειρότερη 

κατάσταση από ό, τι στο αρχή."        

Λουκάς 11: 24-26. "Αυτό που τους συνέβη δείχνει ότι 

οι Παροιμίες είναι αληθινές:   

«Ένας σκύλος επιστρέφει σε αυτό που έχει κάνει εμετό» και 

«Ένας χοίρος που έχει πλυθεί επιστρέφει για να κυλήσει στη 

λάσπη». "2 Πέτρος 2:22. Πρέπει αυτή η εικόνα να αντιστοιχεί 

στην κατάσταση της καρδιάς σας, αγαπητέ φίλη, να κλαίνε 

στον Θεό χωρίς καθυστέρηση, από το βάθος της καρδιάς σου." 

Είναι σε θέση, τώρα και πάντα, να σώσει εκείνους που 

έρχονται στον Θεό μέσω αυτού. "Εβραίους 7:25." Αν ακούτε τη 

φωνή του Θεού σήμερα, μην είστε πεισματάρης. "Εβραίους 4: 

7." Εάν γίνετε πιο πεισματάρης κάθε φορά που διορθώνεστε, 

μια μέρα θα συνθλίβετε και δεν θα ανακάμψετε ποτέ. 

" Παροιμίες 29: 1     
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Η οκτώ εικόνα δείχνει τον επίμονο αμαρτωλό που ανέβαλε 

τη λήψη απόφασης για τον Χριστό . Πλησιάζει τώρα 

στο θάνατο. Ο θάνατος (ο σκελετός) έχει έρθει σε μια 

απροσδόκητη και ανεπιθύμητη στιγμή. Οι ψεύτικες 

απολαύσεις της αμαρτίας έχουν εξαφανιστεί. Η απαίσια 

πραγματικότητα του υψηλού και φρικτού κόστους της αμαρτίας 

πρέπει τώρα να αντιμετωπιστεί. Οι αγωνίες της κόλασης 
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γίνονται αληθινές σε αυτόν. Αν και τώρα επιθυμεί να 

προσευχηθεί, βρίσκει ότι δεν μπορεί να επικοινωνήσει με τον 

Θεό, του οποίου η αγάπη έχει απορρίψει για τόσο καιρό. "Γιατί 

η αμαρτία πληρώνει τους μισθούς της - 

θάνατο." Ρωμαίους 6:23. "Είναι τρομακτικό να πέφτεις στα 

χέρια του ζωντανού Θεού." Εβραίους 10:31. "Σε hades (στον 

κόσμο των νεκρών), ήταν σε μεγάλο πόνο." Λουκάς 16: 19-

31.      
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Η ένατη εικόνα αντιπροσωπεύει έναν Χριστιανό που 

παραμένει πιστός . Ο ίδιος κερδίζει τη νίκη πάνω από 

επώδυνες δοκιμασίες και τους πειρασμούς. Ενώ μπαίνει στον 

πειρασμό από όλες τις πλευρές, παραμένει σταθερός και 

αντέχει στο τέλος, κερδίζοντας μέσω του Ιησού Χριστού. Ο 

Σατανάς με όλους τους δαίμονες περιβάλλει την πιστή καρδιά, 

προσπαθώντας να οδηγήσει το παιδί του Θεού με λάθος 
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τρόπο. Ένας άντρας, κρατώντας ένα ποτήρι κρασί στο ένα 

χέρι, χορεύει γύρω από τον Χριστιανό και προσπαθεί να τον 

δελεάσει με τις ψεύτικες απολαύσεις του κόσμου. Δεν έχει, 

ωστόσο, καμία επίδραση στον αφοσιωμένο Χριστιανό. Έχει 

δολοφονηθεί με τον Χριστό σε ό, τι αφορά την αμαρτία και τις 

κοσμικές επιθυμίες. Το αστέρι της συνείδησής του είναι 

καθαρό και λαμπερό . Η ανοιχτή τσάντα χρημάτων δείχνει ότι 

όχι μόνο η καρδιά του αλλά και τα χρήματά του είναι 

αφιερωμένα στον Θεό. Το ψωμί και τα ψάρια δείχνουν ότι ζει 

μια καθαρή και αυτο-ελεγχόμενη ζωή. Δεν χαλάει τη ζωή του 

με δυνατό ποτό.   

Το ανοιχτό βιβλίο δείχνει ότι η Βίβλος είναι ανοιχτό βιβλίο σε 

αυτόν, και το διαβάζει και μελετά καθημερινά. "Ποιος, λοιπόν, 

μπορεί να μας χωρίσει από την αγάπη του Χριστού; Μπορεί να 

το κάνει δυσκολία, ή δυσκολία ή δίωξη ή πείνα ή φτώχεια ή 

κίνδυνο ή θάνατο; Όχι, σε όλα αυτά τα πράγματα έχουμε 

πλήρη νίκη μέσω αυτού που αγαπούσε!" Ρωμαίους 8: 35-

37. "Έτσι, ο καθένας που ζει σε ένωση με τον Χριστό δεν 

συνεχίζει να αμαρτάνει." 1 Ιωάννης 3: 6-10. "Επειδή κάθε παιδί 

του Θεού μπορεί να νικήσει τον κόσμο. Και κερδίζουμε τη νίκη 

επί του κόσμου μέσω της πίστης μας." 1 Ιωάννης 5: 4, 5. "Όχι, 

σε όλα αυτά τα πράγματα έχουμε πλήρη νίκη μέσω αυτού που 

μας αγαπούσε!" Ρωμαίους 8:37.     
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Στη δέκατη εικόνα βλέπουμε ότι ένα άτομο που έχει ζήσει και 

περπατήσει με τον Θεό δεν φοβάται τον θάνατο. Όταν έρθει η 

ώρα να πεθάνει, θα πάει με χαρά. Ο Απόστολος 

Παύλος έγραψε: «Θέλω πολύ να αφήσω αυτήν τη ζωή και να 

είμαι μαζί με τον Χριστό, κάτι που είναι πολύ 

καλύτερο». Φιλιππησίους 1:23. "Υπάρχουν πολλά δωμάτια 

στο σπίτι του Πατέρα μου. Θα επιστρέψω και θα σε πάρω στον 
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εαυτό μου, έτσι ώστε να είσαι εκεί που είμαι." Ιωάννης 14: 1-

4. «Αυτό που κανείς δεν είδε ποτέ ή άκουσε, αυτό που κανείς 

δεν πίστευε ποτέ ότι θα μπορούσε να συμβεί, είναι το πράγμα 

που ο Θεός ετοίμασε για εκείνους που τον αγαπούν» 1 

Κορινθίους 2: 9. «Ευτυχείς είναι εκείνοι που στο εξής 

πεθαίνουν στην υπηρεσία του Κυρίου! Θα απολαύσουν 

ξεκούραση από τη σκληρή δουλειά τους, γιατί τα 

αποτελέσματα της υπηρεσίας τους πηγαίνουν μαζί 

τους.» Αποκαλύψεις 14:13. "Μπράβο, καλό και πιστό 

υπηρέτη!" Κατά Ματθαίους 25:21.       

  

Ας προσευχηθούμε 

Ω Θεέ, έρχομαι σε εσένα με την αμαρτωλή και πεισματάρη μου 

καρδιά. Δεν μπορώ να το αλλάξω. Πάρτε την καρδιά μου όπως 

είναι. Δημιουργήστε μια καθαρή καρδιά μέσα 

μου, Θεέ μου. Γεμίστε με το Άγιο Πνεύμα και την αγάπη 

σας. Αμήν.    

  

Για δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία του Ευαγγελίου σε 

περισσότερες από 520 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας:  

E-MAIL: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

PO BOX 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Αποστολή Ευαγγελικής Λογοτεχνίας χρηματοδοτούμενη από 
δωρεές) 

   

Επικοινωνήστε με το γραφείο εάν θέλετε να προσθέσουμε 

τα στοιχεία επικοινωνίας σας εδώ : info@angp.co.za     
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